

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL IALOMIȚA**  
**CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI ȚÂNDĂREI**

***PROCES-VERBAL***  
***Nr.33172/28.11.2018***

Încheiat astăzi, 27.11.2018, în ședința de îndată a Consiliului Local al orașului Țândărei, convocată prin dispoziția Primarului cu nr.605/27.11.2018 pentru data de mai sus, orele 16.45, în localul acestuia.

Convocarea și proiectele ordinii de zi s-au făcut cunoscute în scris, în care au fost precizate: data, ora, locul desfășurării și ordinea de zi a ședinței.

La ședință participă d-na Toma Nicoleta -primar, d-na Feraru Victoria – șef serviciu buget contabilitate, d-l Lisaru șef Birou Achiziții, d-l Sileanu Alexandru Rareș – administrator public.

La ședință sunt prezenți 16 consilieri din 17 consilieri în funcție, d-l Mitrea Traian fiind absent.

Președinte de ședință este d-l consilier Dinulescu Ion.

D-l secretar: Vreau să vă aduc la cunoștință că în cursul zilei de azi a venit o adresă de la Consiliul Județean prin care s-au dat niște bani pentru elevii cu burse, olimpici. Avem o ședință de îndată. Ședința este legal constituită. Sunt prezenți 16 consilieri.

D-na Feraru Victoria: Este încheiat un contract între Consiliul Județean și Liceul Teoretic „Paul Georgescu”, unde Consiliul Județean alocă 4 mii lei. Fiind buget autofinanțat, am făcut un proiect de hotărâre pentru Liceul Teoretic prin care se rectifică bugetul la autofinanțate cu 4 mii lei.

D-na primar: Grupul Școlar nu a venit cu rectificare?

D-na Feraru Victoria: Ei au prins de la începutul anului.

Președintele de ședință dă citire ordinii de zi:

1.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli la activitățile autofinanțate ale Liceului Teoretic „Paul Georgescu” Țândărei, pentru anul 2018.

Se supune la vot ordinea de zi:

-15 pentru

-1 abținere (Petrache Gheorghe)

1.Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli la activitățile autofinanțate ale Liceului Teoretic „Paul Georgescu” Țândărei, pentru anul 2018 cu nr.33081/27.11.2018 și

prezintă raportul directorului Liceului Teoretic „Paul Georgescu” Țândărei cu nr. 33024/26.11.2018 și contractul de finanțare 21519/15.11.2018 încheiat cu Consiliul Județean al Județului Ialomița.

Nemaifiind discuții se supune la vot:

-15 pentru

-1 abținere (Petrache Gheorghe)

Drept pentru care încheie prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
DINULESCU ION**



**Contrasemnează  
SECRETAR,  
Jrs. Bucuroiu Marian**

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'Bucuroiu Marian', written below the printed name.